



## PROTOKOLL FÖR ÅRSMÖTET 2018 SVENSKA DRÄNERARES RIKSFÖRBUND

Vänersborg 2018-03-10

**1. Mötets öppnande**

*Thomas Segerberg förklarade årsmötet öppnat och hälsade alla välkomna.*

**2. Godkännande av dagordning**

*Dagordningen godkändes.*

**3. Godkännande av kallelsen**

*Kallelsen Godkändes.*

**4. Val av ordförande att leda dagens förhandlingar**

*Thomas Segerberg valdes att leda dagens förhandlingar.*

**5. Val av sekreterare till dagens förhandlingar**

*Erik Walfridsson valdes till sekreterare.*

**6. Val av justeringsmän att justera mötets protokoll**

*Dennis Johbarn och Steew Cederström valdes att justera protokollet.*

**7. Fastställande av röstlängd**

*Fastställs vid behov.*

**8. Uppläsande av föregående årsmötesprotokoll**

*Lästes upp av Arne Åkesson och godkändes. 2017 års protokoll kommer att läggas ut på hemsidan enligt medlemmarnas beslut.*

**9. Styrelsens verksamhetsberättelse och ekonomisk redovisning**

*Arne Åkesson läste upp verksamhetsberättelsen.*

*Carl-Herman Hallqvist läste upp 2017 års räkenskaper.*

**10. Uppläsande av revisionsberättelsen**

*Revisionsberättelsen lästes upp av Lars-Åke Gunnarsson*

**11. Fastställelse av resultat och balansräkning**

*Resultat och balansräkningen godkändes.*

**12. Styrelsens ansvarsfrihet för verksamhetsåret**

*Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.*

### **13. Fastställande av styrelsearvodet 2018 Val av ordförande**

*Ordförande 5000:- Kassör 10000:- Sekreterare 3000:- Revisor 500:-*

*Styrelseledamöter och suppleanter 500:- för varje möte de kallade deltagar i, samt faktiska kostnader för resa och boende.*

### **14. Val av styrelse för 2018**

*Sittande 1 år Bo Åkesson, Thomas Segerberg och Tomas Nilsson*

*Omval 2 år Carl-Herman Hallqvist*

*Nyval 2 år Erik Walfridsson*

### **15. Val av ordförande bland styrelsens ledamöter**

*Thomas Nilsson valdes till ordförande.*

### **16. Val av suppleanter**

*Sittande 1år Peter Jönsson*

*Sittande 2år Per Ahlqvist*

*Nyval 3år Arne Åkesson*

### **17. Val av revisorer**

*Sittande 1år Mattias Andersson*

*Omval 2år Lars-Åke Gunnarsson*

*Sittande 2år suppleant Karl-Erik Jonsson*

### **18. Val av valberedning**

*Sittande 1år Alf Lennartsson*

*Sittande 2år Mats Holmstedt*

*Nyval 3år Linus Järphag*

### **19. Fastställande av årsavgift för 2019 Rapporter**

*1500:- serviceavgift och 300:- medlemsavgift*

*300:- passiva medlemmar*

*1500:- serviceavgift 300:- medlemsavgift för företag*

### **20. Rapporter**

*Inga rapporter inkomna.*

### **21. Kabelersättningar El/Tele**

*Grävmaskin 846:- Täckdikningsmaskin 1798:- Skanova vill veta innan man börjar,*

*Skanova gör en fördyringsberäkning om dom kan flytta eller skrota kabeln.*

*Gamla kablar är det juridiskt bindande och nya kablar är under utredning.*

### **22. Förändringar i medlemskap under 2017**

*Utträde: Catrinelunds gård*

Värmekollektor energi AB  
Dräneringstjänst (Fam Hansson)  
Dräneringstjänst i Tjust AB  
Ny medlem HS konsult AB, Uppsala

### 23. Övriga frågor

*Annonsering Kommer att göras i lantbrukstidningen ATL.*

*Bosse Åkesson kommer att ställa ut på Borgeby.*

*Carl-Herman Hallqvist tog upp hur man kan få rådgivning genom greppa näringen när man ska rensa diken.*

*Thomas Segerberg tog upp att adresslistan har uppdaterats och kommer läggas ut på sdrs hemsida.*

*Arne Åkesson tog upp att alla måste se över vilka kurser man bör uppdatera.*

*Erling Thorstensson tog upp att slu har fått pengar för att undersöka slangar som ligger i försök.*

*Carl-Herman Hallqvist tog upp hur hemsidan fungerar, inloggningen är sdr2018*

### 24. Nästa årsmöte tid och plats 2019-03-08-10

*Nästa årsmöte 8-10 mars 2019 blir i Halland.*

*Värd blir Dennis Johbarn.*

### 25. Avslutande av mötet

*Thomas Segerberg avslutade mötet och hälsade alla välkomna 2019*

**Justeras av:**



Dennis Johbarn



Steew Cederström

